Pe3yabTaTi aHKeTyBaHHS 110/10 BUSHAYEHHA IYMKH 3100yBa4iB BHIIOI OCBiTH
CTOCOBHO 3MiCTY Ta HATIOBHEHHSI OCBITHBOI POrPamMM APYyroro (MarictepcbKoro) piBHsi
«IlinmnpuemHunTBoO Ta TOpriBiast y SMART-cepenoBumi»
(Opyeuti cemecmp 2024/2025 n.p.)

3rifHO CTaHAApTIB Ta peKOMEHJalliil 3abe3meueHHs SIKOCTI y €BPOIEHChKOMY MPOCTOPl BHUILIOI
OCBiTH 37100yBaui BHUILOI OCBITH € KJIIIOUOBUMH CTEHKXOJJAepaMH BHYTPIIIHBOI CHCTEMHU 3a0e3MeueHHs
SKOCTI BMIOI OCBITU. 3 METOIO peasizalii MPUHIUIIB CTYIEHTOLICHTPOBAHOTO HABYAHHS Ta 3aXUCTY
0a30BUX 1HTEepeciB 3/100yBaviB BUINOI OCBITM Ha YE€CHE OTPUMAaHHS SIKICHOI OCBITH, BIANOBITHO IO
«[Tonoxennst mpo LleHTp 3abe3meueHHs SKOCTI BHUIIOI OCBITW» B YHIBEPCHUTETI 3allPOBAKCHO
aHKeTyBaHHs. B maHomy aHkeTyBaHHI B3sUIM y4acTh / i3 7 3100yBauiB Buioi ocsitu (100%), crocoBHO
3MICTy Ta HarmoBHEHHS OCBITHBOT porpamu «IliznpueMuuuTBo Ta Toprisiast y SMART-cepenoBuii»
MiArOTOBKM (haxiBIiB 3a ApyruM (MarictepchkuM) piBHeM crnemianbHocTi 076 «IlizmpueMHUUTBO Ta
TOPTIBJISD).

3n00yBauam BHILOI OCBITH OyB 3alIpONIOHOBAHUI HACTYIHUH MEpesiK NUTaHb:

Yu 3a00601eni Bu 3micmom oceimupoi npozpamu ma Hag4aabHUX OUCYUNJIIH 6 yiiomy?
Tak — 7 oci6 (100%)

W Tak
| Hi

™ He BneBHeHUM

100%

Yu 3po3ymina ma noziuna, na Bawy oymky, nocniooenicms uknadanna Oucyuniin 3a
0C6IMHBOIO NPOZPAMOIO?
Tak — 6 oci6 (85,7%); Cropiue max — 1 ocoba (14,3%)

14,3%

B Tak
B Ckopiwe TaK
W Hi

B CKopiwe Hi

85,7%




Yu peanizyemucs 3a 0C8ImMHbOI0 RPOZPAMOIO GIIbHUIL 8UOIP HAGUATLHUX OUCUUNTIH?
Tax — 6 oci6 (85,7%), Cropiwe max — 1 ocoba (14,3%)

14,3%

B Tak
B Ckopilwe TaK
mHi

B Ckopiwe Hi

85,7%

Yu oocmammuiit 06caz npaKmuuHoi ni020MoeKu, NPAKMUYHUX HAGUYOK i 3HAHb, AKI Bu

Habysaeme nio yac HaguanHa?
Tax — 5 oci6 (711,4%); Cropiue max — 2 ocoou (28,6%)

M Tak
B CKopiwe Tak
= Hi

B Ckopilwe Hi

Yu 3a6e3neuyiomuvcsa MOHCIUGOCHI 013 PO3BUMKY COUIANbHUX HABUYOK (Soft skills)?
Tax — 7 oci6 (100%);

B Tak
B Ckopiwe TaK
= Hi

H CKopiwe Hi

100,0%




Yu € npoyedypa npogedeHHs NHOMOYHO20 MaA RIOCYMKO06020 KOHMPONié 3HAHDb YIMKOI0 ma
3po3yminoro?
Tak — 7 oci6 (100%)

W Tak
B Ckopiwe TaK
= Hi

H CKopiwe Hi

100,0%

Yu onmumanvHum € CnigGiOHOUIEHHA HABYATILHOZ0 HAGAHMAX}CEHHA (00CA2Y AYOUMOPHO20

HAGUAHHA Ma camocmiinoi pobomu)?
Tax — 5 oci6 (711,4%); Cropiue max — 2 ocoou (28,6%)

B Tak
B CKopiwe TaK
= Hi

B Ckopiwe Hi

Yu ethekmugnumu € npoyedypu CHpuAHHA OOMPUMAHHIO AKAOEMIUHOI 00Opouecnocmi 6
oceimubomy npoyeci?
Tak — 7 oci6 (100%)

H TakK
B CKopilwe TaK
W Hi

B CKopiLwe Hi

100,0%




Yu euxkopucmogyromsca IHHOGAYIUHI ¢opmu ma Mmemoou HAGUAHHA BUKIAOAUAMU
(npezenmauii, inmepaxmueHi 3aHammsi, meopui pooomu, Keiuc-memoo, poooma y KOManoi mouso)?
Tax — 6 oci6 (85,7%); Cropiwe mak — 1 ocoba (14,3%)

13,3%

W Tak
B CKopiwe Tak
W Hi

H CKopiwe Hi

86,7%

Yu € kpumepii oyinroeanna Bawiux oocaznens yimkumu ma 3poyminumu?
Tak — 6 oci6 (85,7%), Cropiwe max — 1 ocoba (14,3%)

14,3%

B Tak
m Ckopiwe TaK
W Hi

B CKopilwe Hi

85,7%

Yu 3a6e3neuyromovca moxcaueocmi opamu yyacms y HayKoeii pooomi?
Tax — 7 oci6 (100%)

B Tak
m Ckopiwe TakK
W Hi

B CKopiwe Hi

100,0%




Yu nasaeni moxcaueocmi oOpamu yuacme y MincHapooOHii dianvHocmi (npozpamax, nPocKmax
mouo)?
Tak — 6 oci6 (85,7%); Cropiwe mak — 1 ocoba (14,3%)

14,3%

W Tak
B CKopiwe Tak
m Ckopiwe Hi

W Hi

83,3%

Yu Hnaaeni moxcnueocmi Opamu yuacmov y cucmemi He@opmanvhoi oceimu ma

nepesapaxyeamnHns pesyiomamie?
Tax — 7 oci6 (100%);

B Tak
B CKopiwe Tak
W Hi

B CKopiwe Hi

100,0%

Yu 3ao0oeoneni Bu pienem oceimnvoi, ingpopmayiinoi, KoucynbmamueHoi, coyianbHoi,
NCUXO0N102IYHOT RIOMPUMKU nid uac Hag4yanusa?
Tak — 7 oci6 (100%)

B Tak
B CKopiwe Tak
mHi

B CKopiwe Hi

100,0%




Yu 3a006o0neni Bu cucmemoro oucmanuyiinozo Haguanusa?
Tak — 7 oci6 (100%)

W Tak
B Ckopiwe TaK
= Hi

B CKopiwe Hi

100,0%

Yu o3naitomneni Bu 3 npouedypamu ocxkapicenns pe3yiomamie KOHMPOAbHUX 3AX00i8,
eupiuieHHA KOHPAIKmHux cumyayii?
Tak — 7 oci6 (100%)

N Tak
B CKopiwe Tak
= Hi

B CKopiwe Hi

100,0%

Yu 3a6e3neuyromovcs 3axo0u w000 6e3neKku 0ceimnbozo cepeoosunia?l
Tak — 6 oci6 (85,7%), Cropiwe mak — 1 ocoba (14,3%)

14,3%

W Tak
B Ckopiwe TaK
= Hi

B CKopiwe Hi

85,7%




Yu 3a00601eni Bu pienem ncuxonoziunozo Kiimamy, 6i0HOCUHAMU 3 6UKIAOAUAMU MA
aominicmpauiero?
Tax —5 oci6 (71,4%), Cropiwe max — 2 ocoou (28,6%)

B Tak
B Ckopilwe TaK
= Hi

H CKopiwe Hi

Yu 00o6o0unoca Bam cmukamuca 3 0y0b-AKumu npoagamu OUCKpuminayii, 0yainzy, Kopynuii

Yu IHWMUMU HecamueHumu paxmamu?
Hi— 7 oci6 (100,0%)

W Tak
B Ckopiwe TaK
= Hi

B CKopiwe Hi

100,0%

Axumu oucyunninamu, na Bawry oymky, eapmo 6yno 6 oonoenumu Kamanoz eubipkosux
oucyuniin?
Haoano 5 sionosioeti

4 )

bizHec niarmoctuka

2. Jlyxe rapHo mnpeacraBieHo Ha kadenpi EMKJ] mepenik akTyaibHHX
BUOIPKOBUX JMCIHILTIH. IX MepeikoM MOBHICTIO 3310BOJIEHA.

Ha dhopmyBanHsS KOMyHIKaI[iTHIX HABHYOK

Hewmae niporo3uiiiii; Bce 9y10BO

Ycima aucuumiiHaMu 3a10BOJICHUI.

- J

Lo

o~ w




Bawi nobasxcanna cmocoeno noninuieHHA 3micmy i HAaNOGHEHHA 0CEIMHBOT npozpamu (3a
HAABHOCHI)
Haoano 3 6ionosioi

1. Moi nobaxaHHs TOBHICTIO BpaxOBaHi.
2. Bci moi mobaxanHs 0ylio BpaxoBaHoO.
3. Hewmae

Bauwi nobarxcanns cmocoéHo noninuwieHua 0C6imHb020 npouecy 6 yHisepcumemi 6 yinomy (3a
HaseHOCHI).
Haoano 1 8ionosiow

1. 306impmIUTH KIBKICTh KPEATUBHUX 30H.



